MacnopT ToBapa

HaunmeHoBaHue: Ka6enb TMMan, TMNM>n3

Ha3zHaueHue:

Ka6enu npepgHasHa4deHbl Ona 3KCrjlyaTauMu B MECTHbIX MepPBUYHbIX CeTAX CBA3U C HOMMUHAIIbHbIM
HanpshHKeHUeM AUCTAHUMOHHOIo NMuUTaHusa ao 225 m 145 B nepeMeHHoro Toka 4acrtotor 50 'y unm

Hanps)xeHueM go 315 B n 200 B nocTossHHOro TokKa.

TexHUn4YeckKne xapakTepuUcTUKUu:

HoMuHanbHbIN AnaMeTp ToKonpoBoAALLUX KU, MM

HoMuHanbHoe Yynucno nap B Kabene

dneKTpU4YecKoe  COMpoTUBIeHUEe  TOKOMpOBOASALLUX
NOCTOSSHHOMY TOKY, NepecymMTaHHoe Ha AnnHy 1000 M, OM

ONeKTpUYecKoe CONpoOTUB/IEHME MU3ONALMU TOKOMPOBOAALLUMNX

XU, nepecyntaHHoe Ha gnuHy 1000 M, MOM, He MeHee

AneKkTpUYecKas eMKOCTb pabouumx nap, nepecyMTaHHasa Ha

anvHy 1000 M, HO

AcUMMeTpUAa COnpoTUBIIEHUSA XXWUJ1, OT MONMOBUHbI BeTUYUHbDI

conpoTtuBneHuda wnenda, %

YcnoBuda aKkcnyaTtauum M1 MOHTaXK:

Ounana3oH pabouunx Temnepartyp :

« 6e3 rmgpodo6Horo sanonHuTens: ot -50 °C pgo +60 °C;

« ¢ rmapodobHbIM 3anoniHUTeNneM: ot -50 °C go +50 °C.
Mpoknagka u MOHTa)X Kabeneun:

« 6e3 rmgpo¢do6Horo sanosiHeHuTens: ot -15 °C go +60 °C;

« ¢ rmapodo6HbIM 3anonHuTenem: ot -10 °C go +50 °C;
O6ono4yka Kabenga repMeTUYHa U XOJI040CTOMKa.
CTpouTenbHasa onvHa Kabenem Bcex MapokK C YUCIOM nap:

+ o 30 Bno4ynTenbHoO: He MeHee 400 wm;

+ 50 n100: He MeHee 300 Mm;

+ 200 — 300: He MeHee 250 m;

+ 400 — 600: He MeHee 200 M.
Cpok cny>x6a kabensa:

« 6e3 rmgpodo6Horo sanonHutena — 20 ner;

« ¢ rMapodobHbIM 3anosiHeHUTenem — 25 ner.
FapaHTUMHDbIM CPOK 3KcNyaTaumm: 3 roga

TMAMan, TMMN>an3

0,4 0,5 0,64

5—600 5—300

13919 90+5.9-6.0 55+3

Ona kabenen 6e3 rmugpodob6Horo
3anosiHeHna — 6500

Ona ka6benen c rmppodobHbLIM
3anosiHeHneM — 5000

Ona kabenen 6e3 rmgpodpo6HOro
3arnoniHeHua — 455

Ona ka6enen c rimapodoBHbIM
3anosiHeHuem — 50 5

2,0



